



Офицеры СК России помогли родственникам солдата-красноармейца узнать место его захоронения



28 января – знаковая дата для Липецкой области. Именно в этот день в 1943 году фашистские захватчики навсегда были изгнаны с этой территории. Это было большой радостью для жителей Липецкой области, но счастье от свободы, конечно, омрачалось полным увяданием некогда цветущей земли и большими человеческими потерями. Одним из павших советских солдат был Андрей Митрофанович Бухановский, который погиб при взятии стратегической высоты «194.0». Однако долгие годы родные не знали, где покоится их родственник-красноармеец. И лишь спустя почти 80 лет обнаружены останки бойца, а внучатой племяннице при содействии Следственного комитета переданы его личные вещи. О том, как удалось установить данные погибшего солдата, какие тайны его биографии все эти годы хранила липецкая земля и за какой подвиг Андрей Митрофанович награжден медалью, [смотрите в сюжете СК России.](#)

28 Января 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1651674>